



Матчи студенческого Чемпионата мира в Браге обслужат российские арбитры: Григорий Зеленцов и Ирина Великанова.

Прибытие арбитров из каждой страны, принимающей участие в Чемпионате мира, является обязательным требованием организаторов. За его невыполнение на федерацию накладывается штрафная санкция.

От России на мундиале в Португалии будут работать Григорий Зеленцов и Ирина Великанова. Оба арбитра прибыли в город Брага вместе с делегацией россиян вечером 16 августа. Назначений Григорий и Ирина пока не получили – собрание состоится в ближайшее время. На нем и станет ясен перечень матчей, на которых будут работать российские арбитры.